



क्रिस समाचार

हिन्दी समाचार

14-06-2012 : क्रिस सभाकक्ष, चाणक्यपुरी में "आपके समूह में सॉफ्टवेयर परीक्षण में अपनाई जा रही कार्यनीति, उसके परिणाम, उसकी कमियाँ/समस्याएँ और इसे बेहतर बनाने हेतु आपके विचार" विषय पर एक तकनीकी संगोष्ठी का आयोजन किया गया। संगोष्ठी में क्रिस के कर्मचारियों ने अपने विचार रखे। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे मुख्य राजभाषा अधिकारी ने सभी प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन भी किया।

27-04-2012: क्रिस के चाणक्यपुरी कार्यालय में एक हिन्दी कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला में क्रिस कर्मचारियों को राजभाषा हिन्दी के विषय में कुछ महत्वपूर्ण जानकारियाँ दी गयी। साथ ही कर्मचारियों को कार्यालय में हिन्दी के प्रचार तथा प्रयोग को बढ़ाने के लिए प्रेरित किया गया। कार्यालय में प्रयोग में आने वाले अंग्रेजी शब्दों के हिन्दी अनुवाद एवं हिन्दी शब्दों के अंग्रेजी अनुवाद, छुट्टी के लिए आवेदन, एक विभाग से दूसरे विभाग को हिन्दी में टिप्पणी/नोट देने का अभ्यास भी कराया गया। सारांश में, उपस्थित कर्मचारियों ने हिन्दी संबन्धित ज्ञान में वृद्धि के साथ साथ उन पर हुई रोचक चर्चा में भाग लिया।

अन्य समाचार

13-04-2012: क्रिस इस वर्ष अपनी स्थापना की रजत जयंती मना रहा है। इस उपलक्ष्य में बैसाखी के शुभ दिन रेल संग्रहालय में एक नृत्य प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में कर्मचारियों का उत्साह देखते ही बनता था। प्रतियोगिता में क्रिस कर्मचारियों के साथ साथ आउटसोर्स कर्मचारियों ने भी अपनी प्रतिभा का परिचय दिया। प्रतिभा और उत्साह के अद्भुत समन्वयन ने समस्त दर्शकों के साथ साथ मुख्य अतिथि एवं निर्णायक मण्डल को भी अभिभूत कर दिया।

28-04-2012: रजत जयंती वर्ष में आयोजित होने वाले कार्यक्रमों की शृंखला में एक और अध्याय जोड़ते हुए क्रिस कर्मचारियों के बच्चों के लिए रेल संग्रहालय में एक समारोह का आयोजन किया गया। समारोह में बच्चों के लिए चित्रकला प्रतियोगिता, हास्यचित्र कार्यशाला तथा कहानी आदि रोचक कार्यक्रम शामिल किए गए थे। इन सब के साथ मिनी रेल की सवारी भी थी। भोजनोपरांत रेल संग्रहालय के प्रेक्षागृह में कर्मचारियों के लिए एक गायन प्रतियोगिता भी थी जिसमें प्रतिभागियों ने अपनी प्रतिभा का परिचय दिया। इन कार्यक्रमों के सफल आयोजन ने सिद्ध कर दिया कि क्रिस के कर्मचारी बहुमुखी प्रतिभा के धनी हैं।

23-06-2012: अपने रजत जयंती समारोह का एक सुखद समापन करने की दृष्टि से क्रिस मुख्यालय के सभी कर्मचारियों को गुड़गाँव स्थित 'किंगडम ऑफ ड्रीम्स' ले जाया गया। सभी कर्मचारी अपने साथ एक व्यक्ति को ले जा सकते थे। कर्मचारियों के लिए वहाँ जाना, अपने सहकर्मियों के परिवार से मिलना एक सुखद अनुभव रहा। कल्चर गली में विभिन्न प्रांतों के पकवान एवं छटा थी। कर्मचारियों ने नौटंकी महल में 'जंगूरा' नामक नाटक का आनंद उठाया।